

నమస్తే తెలంగాణ

జోగుళాంబ గడ్వాల వనపర్తి

3 మహబూబ్ నగర్, ఆదివారం 2 జూన్ 2024 JOGULAMBA GADWAL WANAPARTHY



కాంతులీనుతున్న కలెక్టరేట్

విద్యుత్ వెలుగుల్లో జగితలూరు వనపర్తి కలెక్టరేట్

కొవ్వొత్తుల ర్యాలీలో జిల్లా నేతలు

రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం హైదరాబాద్ లోని అమరవీరుల సూపర్ వద్ద కేసీఆర్ అధ్యక్షులలో కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా సుంచి మాజీ మంత్రులు శ్రీనివాసగౌడ్, నిరంజన్ రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మల్ల జనార్దన్ రెడ్డి, జైవాలియాదవ్ తోపాటు పలువురు హోదాయారులు, ఆయా జిల్లాల సుంచి వనపర్తి జిల్లా అభ్యుదయ గట్టుయార వీ, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి శ్రీధర్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ల భావనీరావుతోపాటు ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీగా తరలివెళ్లారు. లంతకుముందు అమర వీరుల సూపర్ వద్ద ఘనంగా నివాళులర్పించారు.



- పాలమూరు బాలుర కళాశాలలో కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేసిన అధికారులు
- నిఘా నీడలో.. బందోబస్తు మధ్య ప్రక్రియ
- పర్యవేక్షించిన మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్ రవినాయక్
- గెలుపు ధీమాలో బీఆర్ఎస్
- ఓటమి భయంలో కాంగ్రెస్

ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నిక వివరాలు..

ఎన్నిక జరిగిన తేదీ : మార్చి 28

మొత్తం ఓట్లు : 1439

పోలైన ఓట్లు : 1437

10 కేంద్రాల్లో పోలింగ్ ప్రక్రియ ప్రధాన పాల్గొని అభ్యర్థులు బీఆర్ఎస్ : నవీన్ కుమార్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ : మన్న జీవన్ రెడ్డి



మహబూబ్ నగర్, జూన్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : టీ.. టీ.. టీ.. అభ్యుదయ టెన్.. టెన్.. మరీకొన్ని గంటల్లో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధుల ఎమ్మెల్సీ ఎవరో తెలుస్తుంది. రెండు నెలల సుదీర్ఘ నిరీక్షణ తర్వాత ఎమ్మెల్సీ పీఠం ఎవరికి దక్కుతుందోనని అధికార పార్టీతోపాటు బీఆర్ఎస్ నేతలు ఉత్సాహం ఎదురుచూస్తున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లా స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల ఎమ్మెల్సీగా ఉన్న కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి ఆ సెంట్రీ ఎన్నికల్లో పాల్గొనడం.. కలెక్టర్ల ఎమ్మెల్సీగా గెలుపొందడంతో ఈ స్థానం ఖాళీ అయ్యింది. ఆ సెంట్రీ ఎన్నికల తర్వాత రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారం చేపట్టాక బహుశా తన స్వీకృతి ఎన్నిక కావడం తో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జరగని యాంశంగా మారింది. అయితే శాసనసభ ఎన్నికలు వూర్తయినా.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి రావడంతో పోలింగ్ తర్వాత కాంగ్రెస్ నిలిచిపోవచ్చు.

కాంగ్రెస్ కేంద్రంలో ఏర్పాట్లు పరిశీలిస్తున్న మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్

ఉత్సాహం నేడే ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నిక కాంటింగ్

తూర్పు ఆంధ్రప్రదేశ్ పత్రాలను పరిశీలించి ఓట్ల లెక్కలను చేపట్టాలని సూచించారు. కాగా ఎమ్మెల్సీ ఎన్నిక ఇటు బీఆర్ఎస్ కు.. అటు కాంగ్రెస్ కు ప్రతిష్టాత్మకంగా మారింది. అధికార మార్పిడి జరిగిన తర్వాత తొలి ఎన్నిక కావడంతో అధికార వర్సకు ఈ ఎన్నికలు సవాల్ గా తీసుకొని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ గెలిచి తీరాలని ప్రలోభాలకు సైతం వెనుకదాడదన్న ఆలోచనలు జలుబులు. మరోవైపు ఉమ్మడి జిల్లాలో దాదాపు 90 శాతం మంది బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు ఉండడం.. వీరిని పెద్ద ఎత్తున కొనుగోలు చేసి పార్టీని మార్చడం వంటివి చేసినా మెజార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు బీఆర్ఎస్ వైపే ఉన్నారు. పార్టీ వర్గంగా ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలను చాలాజోగీ తీసుకొని ప్రజాప్రతినిధులందరూ ఆత్మ ప్రోచుడ ప్రకారం ఓటియాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ ను ఓడించి సత్తా చాటాలని పిలుస్తున్నారు. మరోవైపు సీఎం రేవంత్ సొంత జిల్లా కావడంతో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఓటమిపాలైతే రాజకీయ పరిణామాలు మలుపు తిరిగి అవకాశాలు ఉన్నాయి. మరో రెండో ప్రకారం పార్లమెంట్ ఫలితాలు కూడా ఉండడంతో కాంగ్రెస్ కు ఓటమి భయం పట్టుతున్నది.

ప్రాధాన్యతా క్రమంలో లెక్కింపు..

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ప్రాధాన్యతా క్రమంలో ఓటర్లు ఓటిస్తారు. అందుకే కాంటింగ్ లో భాగంగా మొదట ప్రారంభం లెక్కింపు చేపడతారు. కాంటింగ్ కోసం ఐదు టీజిఎస్ ఏర్పాటు చేశారు. ప్రారంభం లెక్కింపులో మొత్తం 10 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో నమోదైన ఓట్లను, వచ్చిన బ్యాలెట్ పేపర్లను లెక్కిస్తారు. అనంతరం మొత్తం చెల్లుబాటున ఓట్లను సఖ్య అధికారం గెలుపు కోసం కావాల్సిన కోటాను నిర్ణయిస్తారు. అనంతరం మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుంది. మొదటి ప్రాధాన్యత ప్రకారం ప్రతి అభ్యర్థి సాధించిన ఓట్లను లెక్కించి, మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు ఎవరైనా అభ్యర్థి కోటాకు సరిపడా ఓట్లను సాధించి అభ్యర్థి గెలుపొందినట్లుగా ప్రకటిస్తారు.

పాలమూరు బాలుర కళాశాలలో..

దాదాపు 66 రోజుల తర్వాత ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఫలితం తెలుస్తున్నది. ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని బాలుర ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఓట్ల లెక్కింపును అధికారులు చేపట్టనున్నారు. నిఘా నీడలో లెక్కింపు కట్టుదిట్టమైన భద్రత కల్పించారు. నిఘా నీడలో లెక్కింపు కట్టుదిట్టమైన భద్రత కల్పించారు. నిఘా నీడలో లెక్కింపు కట్టుదిట్టమైన భద్రత కల్పించారు. నిఘా నీడలో లెక్కింపు కట్టుదిట్టమైన భద్రత కల్పించారు.



మహబూబ్ నగర్ కాంటింగ్ కేంద్రం వద్ద ఏర్పాట్లు

జబర్దస్త్ కిస్సీ..



ప్రసాదం కోసం పోటీ పడుతున్న భక్తులు

అలంపూర్, జూన్ 1 : వందల ఏండ్లగా హిందూ ముస్లింలు ఐకమత్యంతో మత సామరస్యానికి ప్రతీక గా ఉన్న ఉత్సాహం నిర్వహిస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్ పేర్కొన్నారు. ఉత్సాహం ఎమ్మెల్యేతోపాటు హాజరయ్యారు. ఉత్సాహం ఎమ్మెల్యేతోపాటు హాజరయ్యారు. ఉత్సాహం ఎమ్మెల్యేతోపాటు హాజరయ్యారు.

- మత సామరస్యానికి ప్రతీక షా-అలీ పహిలాన్స్ ఉర్సు : అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్
- పెద్ద కిస్సీల్లో పాల్గొన్న మహిల్లాలను
- ప్రసాదం కోసం భక్తుల పోటీ

సుంచి వేలాదిగా తరలివచ్చారు. పహిలాన్స్ వినియోగాలు, బల ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఉర్సు సందర్భంగా పరసం ప్రాంతాల్లో చిరు దుకాణాలు, ఆట వస్తువులు, రంగుతూటలు వెలిశాయి. కార్యక్రమంలో ఉర్సు కమిటీ సభ్యులు, పట్టణ ప్రజలు, వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ఘోష తరళులు పాల్గొన్నారు. ఆవాంఛనీయ ఫలాలను తీసుకుంటూ అలంపూర్ సీమ రవిబాబు ఐదుగురు ఎమ్మెల్యేలు, 100 మంది పోలీసులతో కలిసి బందోబస్తులో పాల్గొన్నారు.

దట్టి ఉర్రేపెం..

ఉర్సును పురస్కరించుకొని పట్టణంలో దట్టి ఉర్రేపెం గొప్ప నిర్వహించారు. పట్టణంలో పటాన్ వీధి, అక్కర్లపేట నుంచి తెల్లవారజామున బయలుదేరిన దట్టిలు పురవీధుల్లో పహిలాన్స్ బలప్రదర్శనలతో ఉర్రేపెం దర్గాల్లో ప్రార్థనల తర్వాత యాదాస్థానాని చేరుకున్నారు.

ప్రార్థనలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయకుమార్, మత పెద్దలు

ఇసుక కోసం ఈత చెట్లకు నిష్ప



వెంకటాయపల్లిలో కాలిపోయిన ఈతచెట్లు

• కాలిబూడించిన 150 చెట్లు

దేవరకల్ల, జూన్ 1 : గీతా కార్మికుల ఆర్థిక కష్టాల్లో కొనసాగుతున్నారని చెప్పుకొన్న కలెక్టర్ పై, వారు సమీపంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం హా రితిహారంలో భాగంగా ఈత చెట్లను నాటింది. కాగా, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక ఇసుక మాఫియా ఆగడాలు ఉధృతం అవుతున్నాయని అధికారులు అభయం వ్యక్తం చేశారు. దేవరకల్ల మండలంలోని వెంకటాయపల్లి సమీపంలోని 74 సర్వేనెంబర్లో కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో 200కు పైగా ఈత చెట్లను నాటగా, ప్రస్తుతం 150 చెట్లు ఉన్నాయి. గ్రామానికి చెందిన ఇసుక మాఫియా శుక్రవారం అర్ధరాత్రి ఇసుక కోసం ఈతచెట్లను నిప్పుపెట్టి కార్మికులను కల్లవేసింది. ఈత చెట్లను కల్లవేసింది. ఈత చెట్లను కల్లవేసింది.

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

10వ తరగతి 2024 CBSE ఫలితాలలో ఎం.వి.రామన్ హైస్కూల్ విద్యార్థుల ప్రభంజనం

ఎం.వి.రామన్ హైస్కూల్ (CBSE) ఆత్మకూర్

నిర్దేశ మంది 10వ తరగతి విద్యార్థులు (ఇంగ్లీష్ మీడియం) త.కె.మ. చౌదరియల్ ఆత్మకూర్ మం., వనపర్తి జిల్లా-509131, Ph: 9440296247/7893212586

484/500	473/500	471/500	469/500	467/500
N. SHLOKA	G. VATSLYA	P. DEEPIKA	E. DHANUSHA CHANDRA	A. NIHARI
464	464	464	462	462
K. HARI KRISHNA	SYED RIHAN	ABHIGNA V.	D. PRANAYA REDDY	G. SARAVATHI REDDY
451	449	448	448	445
P. GAYATHRI	G. SUSHANTH REDDY	R. KISHAN REDDY	L. HIMABANDHU	N. ARJUN
438	433	432	430	429
M. N. ANAND	R. KISHAN REDDY	G. GOUTHAMI	A. BHASKAR REDDY	M. ADMAN AHMED
420	420	418	417	416
G.S. MONALIKA	K. CHARAN TEJ	R. LIKITHA	M. ADITHYAN REDDY	C. SWEETY
409	408	407	405	404
K. HARISH REDDY	A. PAVANI	K. PRAVEEN	V. ANIL	Y. SREENU
398	398	398	398	398
K. V. VIVEK	P. VINAY	K. VIVEK	K. B. DANIEL	N. MEENAKSHI

100% ఫలితాలు

90% ABOVE-22

80% ABOVE-39

70% ABOVE-41

60% ABOVE-19

60% BELOW-11

Dr. M. Sreedhar Goud, M. Ancy Sreedhar

Chairman, Principal